
Revision: 399

Gallup Omnibus Data 1988, omnibus nr. 13
DDA-1507

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8813 DDA STUDIENUMMER
V2 8813 DDA ÅRSTAL
V3 8813 DDA BUSNUMMER
V4 8813 DDA SEKVENSNR.
V5 8813 GALLUP BUSNUMMER
V6 8813 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8813 KORTNUMMER
V8 8813 VÆGTNING
V9 8813 VALG 8/9 1987
V10 8813 VALG 10/5 1988
V11 8813 VALG I MORGEN
V12 8813 KØN
V13 8813 ALDER
V14 8813 HUSFADERS ALDER
V15 8813 BOLIGENS ART
V16 8813 EJE/LEJE BOLIG
V17 8813 STILLING I HUSSTAND
V18 8813 HUSFADER I HUSSTAND
V19 8813 HUSFADERS ERHVERV
V20 8813 HUSFADER OFF./PRIV.
V21 8813 HUSMODERS ERHVERV
V22 8813 PERSONER I HUSSTAND
V23 8813 VOKSNE I HUSSTAND
V24 8813 BØRN I HUSSTAND
V25 8813 INGEN BØRN
V26 8813 BØRN 0 - 1 ÅR
V27 8813 BØRN 2 ÅR
V28 8813 BØRN 3 - 5 ÅR
V29 8813 BØRN 6 ÅR
V30 8813 BØRN 7 - 12 ÅR
V31 8813 UNGE 13 - 19 ÅR
V32 8813 UNGE 20 - 30 ÅR
V33 8813 SVARPERSON SKOLEUDD
V34 8813 SVARP.GRUND.ERHVUDD
V35 8813 SVARP.AFSL.ERHVUDD.
V36 8813 SVARP.HØJERE,KORT
V37 8813 SVARP.HØJERE,MELLEM
V38 8813 SVARP.HØJERE,LANG
V39 8813 SVARP.INGEN UDDANN.
V40 8813 SVARP.VIL IKKE SVAR
V41 8813 SVARPERSONS ERHVERV
V42 8813 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
V43 8813 SVARPERSON INDKOMST
V44 8813 HUSSTANDSINDKOMST
V45 8813 CIVILSTAND
V46 8813 DATO
V47 8813 MÅNED
V48 8813 REGIONER
V49 8813 URBANISERING
V50 8813 REGERINGENS VIRKE
V51 8813 UTROSKAB/SKILSMISSE
V52 8813 MEDLEMSKAB AF NATO
V53 8813 TILTALEFORMER
V54 8813 PROMILLEGRÆNSER



V55 8813 ANTAL GENSTANDE
V56 8813 KØREKORT
V57 8813 BILKØRSEL,HYPPIGHED
V58 8813 OL 1988, HVOR
V59 8813 OL,HVOR GENERELT
V60 8813 OL,INTERESSE FOR
V61 8813 OL,FORBEDRE FORHOLD
V62 8813 OL88, ATLETIK
V63 8813 OL88, GYMNASTIK
V64 8813 OL88, SVØMNING
V65 8813 OL88, BASKETBALL
V66 8813 OL88, BOKSNING
V67 8813 OL88, VÆGTLØFTNING
V68 8813 OL88, BRYDNING
V69 8813 OL88, FODBOLD
V70 8813 OL88, ANDET
V71 8813 OL88, TENNIS
V72 8813 OL88, RIDESPORT
V73 8813 OL88, CYKLESPORT
V74 8813 OL88, SEJLSPORT
V75 8813 OL88, HÅNDBOLD/VOLL
V76 8813 OL88, BADMINTON
V77 8813 OL88, RONING
V78 8813 OL88, VINTERSPORT
V79 8813 OL88, INGEN
V80 8813 OL88, VED IKKE
V81 8813 OL, FREMTIDEN
V82 8813 OL, TV-DÆKNING
V83 8813 OL, INDIVID/NATION
V84 8813 OL, AMATØR/PROFESS.
V85 8813 REALRENTEAFGIFT
V86 8813 REAL:INDBETALINGSK.
V87 8813 REAL:BETALING
V88 8813 REAL:FINANSIERING
V89 8813 AIDS:FYSISK KONTAKT
V90 8813 PRÆVENTIONSSKEMA

Variabler

V1 8813 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 928
Manglende 0
Minimum 1507
Maximum 1507
Gennemsnit 1507
Median 1507
Standardafvigelse 0

V2 8813 DDA ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 928
Manglende 0
Minimum 1988
Maximum 1988
Gennemsnit 1988
Median 1988
Standardafvigelse 0

V3 8813 DDA BUSNUMMER
Denne variabel, som er genereret af DDA, har værdien 13, og refererer til omnibussensnummer
inden for årgangen
(1988).

Busnummer.

Double (0 decimaler)



Gyldige 928
Manglende 0
Minimum 13
Maximum 13
Gennemsnit 13
Median 13
Standardafvigelse 0

V4 8813 DDA SEKVENSNR.

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med et
4-cifret, fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 928
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 928
Gennemsnit 464
Median 464
Standardafvigelse 268

V5 8813 GALLUP BUSNUMMER

Gallup Markedsanalyse A/S busnummer. Variablen indeholder Gallups oprindelige bus-identifikation.

Double (0 decimaler)

Gyldige 928
Manglende 0
Minimum 13
Maximum 13
Gennemsnit 13
Median 13
Standardafvigelse 0

V6 8813 GALLUP SKEMANUMMER

Skemanummer. Gallups originale skemanummer. Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 928
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1417
Gennemsnit 736
Median 824
Standardafvigelse 430

V7 8813 KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.

Double (0 decimaler)

Gyldige 928
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V8 8813 VÆGTNING

Respondentvægt. Gallups vægtvariabel. Variablen er 8 cifret med 2 cifre før decimalpunktum.



Double (6 decimaler)

Gyldige 928
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 7
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

V9 8813 VALG 8/9 1987
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 8. september 1987? (Bus 01-09)

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V10 8813 VALG 10/5 1988
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 10. Maj 1988? (Bus 12-22)

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 221 1 Socialdemokratiet
4 4 35 2 Radikale

13 13 122 3 Konservative
14 14 129 5 Socialistisk

Folkeparti
1 1 11 6 De Grønne
1 1 6 9 Kommunister
5 5 44 11 Centrum-

Demokraterne
1 1 9 12 Fælles Kurs
1 1 11 13 Kristelig Folkeparti
7 7 68 14 Venstre
1 1 5 15 Venstresocialisterne
6 6 54 16 Fremskridtspartiet
5 5 47 17 Ikke stemmeret
1 1 7 18 Husker ikke parti

10 10 95 19 Ikke svare parti
6 6 55 20 Stemte ikke
1 1 5 21 Stemte blankt
0 0 3 22 Andre svar
0 1 88

100 100 928
Svarprocent: 100

V11 8813 VALG I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

444-45. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 196 1 Socialdemokratiet
3 3 27 2 Radikale Venstre

10 10 93 3 Konservative
0 0 0 4 Retsforbundet

14 14 128 5 Socialistisk
Folkeparti

1 1 8 6 De Grønne
0 0 0 7 Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 Socialistisk

Arbejderparti
0 0 3 9 Kommunister



0 0 0 10 Marxistisk
Leninistisk Parti

4 4 35 11 Centrum-
Demokratiet

0 0 4 12 Fælles Kurs
1 1 8 13 Kristelig Folkeparti
7 7 66 14 Venstre
0 0 3 15 Venstresocialisterne

10 10 90 16 Fremskridtspartiet
0 0 1 17 Andre partier
4 4 37 18 Ikke stemmeret

12 12 113 19 Ved ikke parti
9 9 87 20 Ikke svare parti
3 3 25 21 Vil ikke stemme
0 0 3 22 Stemte blankt
0 0 0 23 Andre svar
0 1 99 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 100

V12 8813 KØN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

447. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 426 1 Mand
54 54 502 2 Kvinde

100 100 928

Svarprocent: 100

V13 8813 ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

448-49. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
3 3 27 2 15 - 17 år
3 3 28 3 18 - 19 år

10 10 89 4 20 - 24 år
9 9 86 5 25 - 29 år

10 10 89 6 30 - 34 år
10 10 91 7 35 - 39 år
9 9 88 8 40 - 44 år
7 7 69 9 45 - 49 år
7 7 69 10 50 - 54 år
7 7 62 11 55 - 59 år
2 2 19 12 60 - 61 år
3 3 30 13 62 - 64 år
1 1 9 14 65 år
1 1 6 15 66 år
4 4 35 16 67 - 69 år
5 5 43 17 70 - 74 år
9 9 88 18 75 år eller

derover
100 100 928

Svarprocent: 100

V14 8813 HUSFADERS ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

450. Husfaders alder.



% MD% Antal Kode Kategori
41 51 379 1 Under 45 år
39 49 361 2 45 år eller

derover
0 2 8

20 186 9 Uoplyst
100 100 928

Svarprocent: 80

V15 8813 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

451. Boligens art.

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 555 1 En-families hus
3 3 28 2 To-families hus
7 7 61 3 Gård

30 30 279 4 Etageejendom
1 1 5 5 Værelse

100 100 928
Svarprocent: 100

V16 8813 EJE/LEJE BOLIG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

452. Ejes boligen eller lejes boligen.

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 597 1 Ejerbolig
6 6 55 2 Andelsbolig

30 30 276 3 Lejerbolig
100 100 928

Svarprocent: 100

V17 8813 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

453. Svarpersonens stilling i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 390 1 Husfader
52 52 482 2 Husmoder
6 6 56 3 Anden voksen

100 100 928

Svarprocent: 100

V18 8813 HUSFADER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

454. Er der en husfader i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 742 1 Ja
20 20 186 2 Nej

100 100 928

Svarprocent: 100

V19 8813 HUSFADERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.



455-56. Husfaders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 46 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
5 7 49 2 Arb.ufagl. (spec.arb)

12 15 113 3 Arbejder faglært
14 17 126 4 Funk./tjen.mand, lav
14 17 128 5 Funk./tjen.mand, høj
4 5 38 6 Selvst. landbrug
4 5 34 7 Selvst. detail/håndv.
5 6 43 8 Selvst. iøvrigt
3 4 26 9 Lærling/elev/studerende

15 19 139 10 Pensionist o.lign.
0 0 0 11 Gift uden selverhv.
0 0 0 12 Medhjælpende

ægtefælle
20 186 99 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 80

V20 8813 HUSFADER OFF./PRIV.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
21 26 194 1 P:

Industri/håndv.
7 9 65 2 P:

Handel/transport
14 17 128 3 P: Service
6 8 56 4 P:

Landbrug/fiskeri
2 3 19 5 O: Forsvar/politi
3 4 30 6 O:

Administration
2 2 14 7 O:

Sundhedsvæsen
4 5 34 8 O: Undervisning
3 4 29 9 O: DSB/post el.

lign.
19 23 173 10 Ikke beskæftiget

p.t.
20 186 99 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 80

V21 8813 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

458. Husmoderens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 125 1 Ingen kvindelig

husmoder
30 30 280 2 Uden

selverhverv
34 34 320 3 Selverhverv

heltid
19 19 174 4 Selverhverv

deltid
3 3 29 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 928

Svarprocent: 100

V22 8813 PERSONER I HUSSTAND



BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

459. Antal personer i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 251 1 1 person
33 33 307 2 2 personer
18 18 166 3 3 personer
17 17 157 4 4 personer
4 4 39 5 5 personer
1 1 8 6 6 personer eller

flere
100 100 928

Svarprocent: 100

V23 8813 VOKSNE I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover).

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 276 1 1 voksen
48 48 449 2 2 voksne
15 15 143 3 3 voksne
6 6 57 4 4 voksne
0 0 3 5 5 voksne
0 0 0 6 6 voksne eller

flere
100 100 928

Svarprocent: 100

V24 8813 BØRN I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder).

% MD% Antal Kode Kategori
13 50 124 1 1 person
11 43 106 2 2 personer
2 7 17 3 3 personer
0 1 2 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller

flere
73 679 9 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 27

V25 8813 INGEN BØRN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 389 0 Ikke nævnt
58 58 539 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V26 8813 BØRN 0 - 1 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori



95 95 880 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V27 8813 BØRN 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 885 0 Ikke nævnt
5 5 43 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V28 8813 BØRN 3 - 5 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 860 0 Ikke nævnt
7 7 68 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V29 8813 BØRN 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 893 0 Ikke nævnt
4 4 35 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V30 8813 BØRN 7 - 12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 779 0 Ikke nævnt
16 16 149 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V31 8813 UNGE 13 - 19 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori



81 81 755 0 Ikke nævnt
19 19 173 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V32 8813 UNGE 20 - 30 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 881 0 Ikke nævnt
5 5 47 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V33 8813 SVARPERSON SKOLEUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

470. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 319 1 Folkeskole, 7 år
18 18 166 2 Folkeskole, 8 - 9 år
30 30 283 3 Mellem/Real/10.klasse
17 17 160 4 Stud./HF

100 100 928

Svarprocent: 100

V34 8813 SVARP.GRUND.ERHVUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Grundlæggende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 792 0 Ikke nævnt
15 15 136 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V35 8813 SVARP.AFSL.ERHVUDD.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Afsluttende erhversuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 640 0 Ikke nævnt
31 31 288 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V36 8813 SVARP.HØJERE,KORT
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori



93 93 863 0 Ikke nævnt
7 7 65 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V37 8813 SVARP.HØJERE,MELLEM
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, mellem varighed

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 865 0 Ikke nævnt
7 7 63 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V38 8813 SVARP.HØJERE,LANG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 885 0 Ikke nævnt
5 5 43 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V39 8813 SVARP.INGEN UDDANN.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 561 0 Ikke nævnt
40 40 367 1 Nævnt

100 100 928

Svarprocent: 100

V40 8813 SVARP.VIL IKKE SVAR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 928 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
100

Svarprocent: 100

V41 8813 SVARPERSONS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

509-10. Svarpersonens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori



7 7 68 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
5 5 44 2 Arb.ufagl. (spec.arb)
9 9 80 3 Arbejder faglært

23 23 211 4 Funk./tjen.mand, lav
11 11 106 5 Funk./tjen.mand, høj
2 2 17 6 Selvst.landbrug
2 2 22 7 Selvst.detail/håndv.
3 3 27 8 Selvst.iøvrigt

10 10 89 9 Lærling/elev/studerende
23 23 215 10 Pensionist o.lign.
4 4 34 11 Gift uden selverhv.
2 2 15 12 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 928

Svarprocent: 100

V42 8813 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 143 1 P:

Industri/håndv.
6 6 56 2 P:

Handel/transport
14 14 129 3 P: Service
4 4 40 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 1 13 5 O: Forsvar/politi
5 5 45 6 O:

Administration
7 7 67 7 O:

Sundhedsvæsen
7 7 61 8 O: Undervisning
3 3 28 9 O: DSB/post el.

lign.
37 37 346 10 Ikke beskæftiget

p.t.
100 100 928

Svarprocent: 100

V43 8813 SVARPERSON INDKOMST
På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. -
Det drejer sig om Deres egen indtægt - og vi tænker
kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. - De
skal blot fortælle
mig bogstavet udfor den gruppe, der passer i Deres tilfælde. Og på samme måde vil
jeg gerne have det
bogstav, der passer, hvis De tænker på husstandens nuværende samlede
indtægt.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

512. Svarpersonens nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 51 1 Kr. 0 - 19.999

19 19 172 2 Kr. 20.000 -
69.999

16 16 145 3 Kr. 70.000 -
119.999

14 14 129 4 Kr. 120.000 -
149.999

17 17 157 5 Kr. 150.000 -
199.999

7 7 68 6 Kr. 200.000 -
249.999

4 4 41 7 Kr. 250.000 -
299.999

2 2 23 8 Kr. 300.000 -
399.999



2 2 14 9 Kr. 400.000
eller mere

14 14 128 10 Ved ej/vil ej
svare

100 100 928
Svarprocent: 100

V44 8813 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

513-14. Husstandens samlede nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Kr. 0 - 19.999
9 9 86 2 Kr. 20.000 -

69.999
10 10 95 3 Kr. 70.000 -

119.999
7 7 69 4 Kr. 120.000 -

149.999
9 9 80 5 Kr. 150.000 -

199.999
6 6 56 6 Kr. 200.000 -

249.999
11 11 103 7 Kr. 250.000 -

299.999
16 16 153 8 Kr. 300.000 -

399.999
6 6 54 9 Kr. 400.000 -

449.999
3 3 31 10 Kr. 450.000 -

559.999
3 3 27 11 Kr. 560.000

eller mere
19 19 174 12 Ved ej/vil ikke

svare
100 100 928

Svarprocent: 100

V45 8813 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

515. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 182 1 Ugift
48 48 444 2 Gift
13 13 117 3 Samlevende
8 8 77 4 Skilt/separeret

12 12 108 5 Enke/enkemand
100 100 928

Svarprocent: 100

V46 8813 DATO
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

519-20. Dato. Dagen hvorpå interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 928
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 20
Gennemsnit 11
Median 10
Standardafvigelse 3



V47 8813 MÅNED
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

521-22. Måned Måneden hvori interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 928
Manglende 0
Minimum 7
Maximum 8
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 0

V48 8813 REGIONER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

523. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 264 1 Hovedstadsområdet
15 15 140 2 Øvrige Sjælland
2 2 19 3 Lolland/Falster
2 2 18 4 Bornholm
7 7 66 5 Fyn

19 19 177 6 Østjylland
11 11 104 7 Nordjylland
10 10 94 8 Vestjylland
5 5 46 9 Sydjylland

100 100 928
Svarprocent: 100

V49 8813 URBANISERING
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 98 1 Provinsbyer

over 50.000
indb.

12 12 114 2 Provinsbyer
20.000 - 49.999
indb.

6 6 60 3 Provinsbyer
10.000 - 19.999
indb.

16 16 147 4 Provinsbyer
2.000 - 9.999
indb.

26 26 245 5 Landdistrikter
7 7 68 6 København

indre by
6 6 53 7 Københavns

nordlige
forstæder

10 10 90 8 Københavns
syd/vestlige
forstæder

6 6 53 9 København ydre
by

100 100 928
Svarprocent: 100

V50 8813 REGERINGENS VIRKE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1170. Mener De, den nuværende regering har klaret sig godt, nogenlunde godt eller
ikke godt i den tid, den har eksisteret?



% MD% Antal Kode Kategori
10 10 90 1 Godt
36 37 338 2 Nogenlunde

godt
46 46 423 3 Ikke godt
8 8 75 4 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 100

V51 8813 UTROSKAB/SKILSMISSE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1171. Utroskab optræder hyppigt som skilsmissegrund. Det er blevet foreslået at ændre
ægteskabsloven således, at et
enkelt tilfælde af utroskab ikke længere skulle være
tilstrækkeligt til skilsmisse. Er De enig eller uening heri?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 275 1 Enig
44 44 408 2 Uenig
26 26 240 3 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 99

V52 8813 MEDLEMSKAB AF NATO
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1172. Er De for eller imod dansk medlemskab af Atlantpagten (NATO)?

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 609 1 For
19 19 180 2 Imod
15 15 138 3 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V53 8813 TILTALEFORMER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1173. Der har været talt og skrevet om at afskaffe tiltaleformen De således, at alle
skulle sige du til hinanden. Er De for
eller imod dette?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 471 1 For
39 39 363 2 Imod
10 10 92 3 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V54 8813 PROMILLEGRÆNSER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1174. Den højeste tilladte alkoholpromille for bilister er forskellig i forskellige
lande. Den varierer fra 0,0 til 1,0 og så er der
nogle få lande, hvor der ikke er
nogen fast grænse. I Danmark er den 0,8. Må jeg først spørge Dem, mener De man slet
ikke må have drukket alkohol når man kører bil, altså en højeste grænse på 0,0 eller
mener De, en vis mængde må være
tilladt til en eller anden grænse?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 294 1 0,0 (gå til spm.

1176 (V56))
63 63 583 2 En vis mængde
5 5 42 3 Ved ikke (gå til

spm. 1176
(V56))



1 9 9 Uoplyst
100 100 928

Svarprocent: 99

V55 8813 ANTAL GENSTANDE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1175. En enkelt genstand svarer ca. til en kvart promille, og dvs. at fire genstande
svarer til ca. 1,0 promille, og to
genstande til ca. 0,5 promille. Hvor mange genstande
eller hvilken promille mener De bør være det højest tilladte?

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 98 1 1 genstand =

0,25 promille
22 34 207 2 2 genstande =

0,5 promille
28 43 262 3 3 genstande =

0,75 promille
2 3 17 4 4 genstande =

1,0 promille
0 0 1 5 Over 4

genstande
3 4 27 6 Ved ikke
0 1 8

34 315 9 Uoplyst
100 100 928

Svarprocent: 66

V56 8813 KØREKORT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1176. Har De kørekort?

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 638 1 Ja
31 31 286 2 Nej (gå til spm.

1178 (V58))
0 4 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V57 8813 BILKØRSEL,HYPPIGHED
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1177. Hvor hyppigt kører De bil? (Vis kort 18)

% MD% Antal Kode Kategori
43 63 400 1 Hver dag eller

næsten hver
dag

13 19 121 2 Nogle gange om
ugen

6 8 53 3 Nogle gange om
måneden

6 9 58 4 Sjældnere
32 296 9 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 68

V58 8813 OL 1988, HVOR
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1178. Kan De fortælle mig, hvor de Olympiske Lege skal afholdes i år?

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 819 1 Syd Korea

(Seoul)
0 0 1 2 Canada

(Calgary)



1 1 9 3 Andre lande
10 10 94 4 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 99

V59 8813 OL,HVOR GENERELT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1179. I år skal de Olympiske Lege afholdes i Seoul i Syd Korea. Hvad ville De foretrække
i fremtiden, at de Olympiske Lege
blev afholdt altid i Grækenland eller at de fortsat
blev afholdt i forskellige lande?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 157 1 Altid i

Grækenland
68 69 633 2 Forskellige lande
14 15 134 3 Ved ikke
0 1 8
0 3 9 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 100

V60 8813 OL,INTERESSE FOR
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1180. Hvor interesseret er De stort set i de Olympiske Lege? (Læs op og begynd forskellige
steder hver gang)

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 229 1 Meget

interesseret
36 36 330 2 Interesseret
27 28 255 3 Ikke særlig

interesseret
12 12 109 4 Slet ikke

interesseret
0 0 3 5 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 100

V61 8813 OL,FORBEDRE FORHOLD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1209. Tror De, at de Olympiske Lege forbedrer forholdene mellem de deltagende lande,
forringer dem eller tror De, at det
ikke gør nogen forskel?

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 393 1 Forbedrer
2 2 17 2 Forringer

49 49 453 3 Ingen forskel
7 7 62 4 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 100

V62 8813 OL88, ATLETIK
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Atletik

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 550 0 Nævnt
40 41 375 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100



V63 8813 OL88, GYMNASTIK
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Gymnastik

% MD% Antal Kode Kategori
77 78 719 0 Nævnt
22 22 206 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V64 8813 OL88, SVØMNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 769 0 Nævnt
17 17 156 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V65 8813 OL88, BASKETBALL
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Basketball

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 876 0 Nævnt
5 5 49 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V66 8813 OL88, BOKSNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Boksning

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 786 0 Nævnt
15 15 139 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V67 8813 OL88, VÆGTLØFTNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Vægtløftning

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 892 0 Nævnt
4 4 33 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100



V68 8813 OL88, BRYDNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Brydning

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 899 0 Nævnt
3 3 26 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V69 8813 OL88, FODBOLD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 478 0 Nævnt
48 48 447 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V70 8813 OL88, ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 921 0 Nævnt
0 0 4 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V71 8813 OL88, TENNIS
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Tennis

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 860 0 Nævnt
7 7 65 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V72 8813 OL88, RIDESPORT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Ridning/hestesport

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 888 0 Nævnt
4 4 37 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100



V73 8813 OL88, CYKLESPORT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Cyklesport

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 898 0 Nævnt
3 3 27 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V74 8813 OL88, SEJLSPORT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Sejlsport

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 899 0 Nævnt
3 3 26 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V75 8813 OL88, HÅNDBOLD/VOLL
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Håndbold/volleyball

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 891 0 Nævnt
4 4 34 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V76 8813 OL88, BADMINTON
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 918 0 Nævnt
1 1 7 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V77 8813 OL88, RONING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Roning

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 913 0 Nævnt
1 1 12 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100



V78 8813 OL88, VINTERSPORT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Vintersport

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 902 0 Nævnt
2 2 23 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V79 8813 OL88, INGEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 831 0 Nævnt
10 10 94 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V80 8813 OL88, VED IKKE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1210-11. Hvilke sportsgrene vil De være mest interesseret i ved dette års Olympiske
Lege? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 889 0 Nævnt
4 4 36 1 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 100

V81 8813 OL, FREMTIDEN
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1212. Ved dette års Olympiske Lege er også tennis med. Hvordan synes De det skulle
være i fremtiden? (Læs op og
marker kun eet svar - og begynd et nyt sted hver gang)

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 24 1 Kun atletik

34 34 311 2 Som nu
42 42 390 3 Flere

sportsgrene
21 21 198 4 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 99

V82 8813 OL, TV-DÆKNING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1213. Synes De, at der er for meget i TV fra de Olympiske Lege, for lidt, eller synes
De, det er passende?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 220 1 For meget
8 8 77 2 For lidt

62 62 576 3 Passende
6 6 55 4 Ved ikke

100 100 928



Svarprocent: 100

V83 8813 OL, INDIVID/NATION
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1214. Hvad synes De, at deltagerne i de Olympiske Lege skulle føle sig mest inspireret
af, konkurrencen mellem
enkeltpersoner eller konkurrencen mellem landene, dvs. som
deltager på et nationalt hold?

% MD% Antal Kode Kategori
41 42 383 1 Som

enkeltpersoner
39 39 360 2 Som deltager på

et nationalt hold
19 19 179 3 Ved ikke
1 6 8

100 100 928
Svarprocent: 99

V84 8813 OL, AMATØR/PROFESS.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1215. Principielt skal deltagerne i de Olympiske Lege være amatører, men alle ved,
at mange af dem i realiteten lever af
deres sport, hvad enten de modtager privat støtte
eller er såkaldte statsamatører. Hvad synes De, skal man lade også
mere eller mindre
professionelle deltage i de Olympiske Lege?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 341 1 Ja
47 47 440 2 Nej
16 16 147 3 Ved ikke

100 100 928

Svarprocent: 100

V85 8813 REALRENTEAFGIFT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1220. Skal De betale realrenteafgift?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 201 1 Ja
70 71 652 2 Nej
8 8 71 3 Ved ikke
0 1 8
0 3 9 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 100

V86 8813 REAL:INDBETALINGSK.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1221. Har De fået besked (indbetalingskort) fra skattemyndighederne?

% MD% Antal Kode Kategori
19 23 175 1 Ja
64 77 593 2 Nej (gå til spm.

1223 (V88))
0 1 8

17 159 9 Uoplyst
100 100 928

Svarprocent: 83

V87 8813 REAL:BETALING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1222. Hvorledes vil De betale realrenteafgiften, vil De indbetale til skattevæsenet
eller vil De indbetale beløbet til en
pensionsordning?

% MD% Antal Kode Kategori



4 26 41 1 Skattevæsenet
9 55 87 2 Pension
3 18 29 3 Ved ikke

83 771 9 Uoplyst
100 100 928

Svarprocent: 17

V88 8813 REAL:FINANSIERING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1223. Hvorledes vil De finansiere indbetalingen, vil De tage dem ud af en tidligere
opsparing, vil De betale den ud af Deres
løbende indkomst, eller vil De låne en del
af beløbet eller hele beløbet?

% MD% Antal Kode Kategori
6 14 54 1 Tidligere

opsparing
16 36 145 2 Løbende

indkomst
1 2 8 3 Låne del af

beløbet
2 5 21 4 Låne hele

beløbet
18 43 171 5 Ved ikke
0 2 8

57 527 9 Uoplyst
100 100 928

Svarprocent: 43

V89 8813 AIDS:FYSISK KONTAKT
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1224. Tror De, man kan få sygdommen AIDS ved fysisk, men ikke seksuel kontakt med
mennesker, der har sygdommen?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 83 1 Ja

78 80 722 2 Nej
11 11 103 3 Ved ikke
2 20 9 Uoplyst

100 100 928

Svarprocent: 98

V90 8813 PRÆVENTIONSSKEMA
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

1225. Int: Marker nedenfor, hvorvidt der er udleveret spørgeskema om prævention i
den pågældende husstand:

% MD% Antal Kode Kategori
41 44 377 1 Udleveret

spørgeskema
52 56 483 2 Ikke udleveret

spørgeskema
7 68 9 Uoplyst

100 100 928
Svarprocent: 93

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.
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